
Garni Hotel Imseng
Opis
Komforni hotel u Saas-Fee koji poseduje sopstvenu pekaru. Gosti hotela svakodnevno započinju dan
doručkom na bazi švedskog stola koji uključuje domaći hleb i rolnice iz sopsvene pekare. Spa centri
susednih hotela su dostupni uz doplatu i uključuju saunu, parno kupatilo, jacuzzi. Muzej pekare je
besplatan za goste hotela. Od juna do oktobra gostima hotela je besplatno korišćenje svih žičara
(isključujući Alpin Express) i javnih autobusa u dolini Saas. Saas Fee je mirno mesto koje leži u
samom središtu Walliserskih Alpa. Skijalište je od Berna udaljeno nekih 115 kilometara. Ovo
zanimljivo mesto osim što je poznato kao jedno od bolje opremljenijih skijališta ima i bogatu istoriju,
a o prošlim vremenima svedoče građevine u Walliserskom stilu. Iznad samog mesta uzdiže se
velelepni Dom koji je najviši švajcarski vrh koji doseže 4545 metara. Zanimljiva stvar je da u
skijalištu nije dozvoljen ulazak automobilima i oni se ostavljaju na velikom parkingu na samom ulazu.
Zbog njegove uređenosti i netaknute prirode, čistog vazduha i prelepog krajolika u kome se nalazi
nazivaju ga Alpskim biserom. Saas Fee leži na 1800 metara nadmorske visine i okružen je sa 13
vrhova viših od 4000 metara. Snega dovoljno ima tokom cele godine, a skijalište poseduje i jako
dobar sistem za veštačko osnežavanje. Saas Fee ukupno ima oko 100 kilometara skijaških staza, a
zajedno sa okolnim mestima još 45 kilometara. Plave staze zauzimaju 25 kilometara, 50 kilometara
namenjeno je crvenim stazama, a 25 kilometara rezervisano je za malo naprednije skijaše. Najduža
staza prostire se na čak 9 kilometara i spušta se od vrha glečera do samog mesta. Kao i kod većine
švajcarskih skijališta žute staze namenjene su za offpiste skijanje. Snežni park nalazi se na 3000
metara nadmorske visine i poznat je po dobrim nagibima i odskočnicama.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu/apartmanu/ na bazi izabrane usluge
Organizaciju putovanja

 

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu po lokalnom cenovniku i plaća se na recepciji hotela/ apartmana.
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Doplata za skijaško osiguranje (isključuje:
skijaške skokove, klizanje na ledu, akrobatsko skijanje)
Sve navedene usluge koje nisu opisane u cenovniku.

https://www.funtravelnis.rs/saas-fee/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%90%D0%BB%D0%BF%D0%B8


Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);

Napomene

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Odeon Travel, licenca OTP 5/2013. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


